

「盼港人重拾團結再出發」

特稿

在昨日「香港再出發大聯盟」的「千萬口罩獻愛心」大型活動中，各大聯盟的共同發起人分別在全港各區共500個地點向市民派發口罩，反應熱烈。他們希望此舉可在抗疫情期間，為香港家庭帶來關愛，攜手抗疫。立法會議員鄧泳舜則在派發口罩的同時，不忘提醒市民切勿鬆懈，攜手做好防疫措施，推動社會經濟恢復正常。

觀塘區議員顏汶羽在街頭派發口罩，他呼籲大家做好防疫抗疫工作，千萬不要有半點鬆懈。他續說，香港經歷了中美貿易戰、激進的社會運動、全球肆虐的疫情，三重打擊下，進入了寒冬時期，「或許香港是時候痛定思痛，重新出發，讓香港重回正軌！」

經濟，更要保就業，作為「香港再出發大聯盟」其中一位發起人，會堅守「一國兩制」，推動香港，戰勝艱難。她認為，香港需要重歸法治，堅決守護好法治這一核心價值，才能讓守法者不灰心，讓投資者有信心，香港亦需要重拾團結，推動香港戰戰艱難，走出困局。

立法會議員陸頌雄、荃灣區議員葛兆源昨日分別在天恒邨、荃灣福來邨派發口罩。

其他立法會議員共同發起人 經民聯立法會議員梁美芬昨日全家總動員，在石硤尾邨參與活動，與義工一起為市民派發愛心口罩。新民黨劉淑儀和黨友陳家瑛感謝「香港再出發大聯盟」為海怡居民送贈口罩。

九龍西立法會議員陳凱欣在美孚派口罩，她說，口罩只是小小心意，心意背後希望大家亦明白，從大家的健康出發，「人人要健康，香港要健康。」

部分工聯會共同發起人 立法會議員麥美娟昨日分別在屯門及青衣代表「香港再出發大聯盟」向街坊派發口罩及消毒用品，她希望在抗疫情期間為社會帶來更多關愛。她說，香港過去經歷了黑暴及疫症，很多大小企業已是岌岌可危，現既要保

部分民建聯共同發起人

立法會議員葛珮帆昨日聯同「香港再出發大聯盟」義工團隊，在各區為街坊送上口罩，期望在抗疫情期間為香港家庭帶來關愛，攜手抗疫。立法會議員鄧泳舜則在派發口罩的同時，不忘提醒市民切勿鬆懈，攜手做好防疫措施，推動社會經濟恢復正常。



梁美娟在抗疫情期間為社會帶來關愛。



梁美芬全家總動員參與活動。



「大聯盟」共同發起人唐英年、譚耀宗等向市民派發口罩。香港文匯報記者攝

大聯盟首出發 親送街坊口罩

近700位發起人分佈全港派發 續籌備行動挺政府抗疫

由全國政協副主席董建華、梁振英牽頭成立的「香港再出發大聯盟」，昨日舉行首個全港性大型活動「千萬口罩獻愛心」，近700位大聯盟的共同發起人分別在全港500個地點向市民派發600萬個成人口罩，而400萬個兒童口罩於同日開始接受網上登記。大聯盟秘書長譚耀宗表示，香港疫情緩和，反映政府防疫工作具成效，但大家不能鬆懈，而大聯盟將繼續配合及支持防疫措施，與市民攜手抗疫。未來，大聯盟會調動資源和企業，配合政府組織解決因黑暴與疫情造成的經濟問題的方案，首要是關注青年就業與培訓的問題。

香港文匯報記者 子京



陳凱欣在美孚派發口罩。



葛珮帆為街坊送上口罩。



陸頌雄在天恒邨派發口罩。



葉劉淑儀和陳家瑛感謝「大聯盟」為海怡居民送贈口罩。



何柱國、陳振彬等向市民派發口罩。香港文匯報記者攝

市民力撐聯盟 團結挺港克難



洪先生：激勵民心。

雖然香港口罩目前供應充足，但大家仍要小心，以免出現社區感染，所以有必要繼續戴口罩，口罩自然愈多愈好，所以很感謝大聯盟今次行動。當下疫情稍為緩和，市民正需要鼓勵重新站起來，「香港再出發大聯盟」的出現，可令港人更有信心一起再出發。我非常支持大聯盟團結愛國愛港人士，為香港出力貢獻的宗旨，這非常有意義，希望大聯盟藉着團結香港力量，讓香港經濟恢復起來，繼續繁榮穩定。

呂小姐：重回安定



呂小姐：重回安定。

大聯盟派口罩幫助市民一定是好事，雖然我家里口罩不算缺少，但現在天氣炎熱，好快要換一個，所以派口罩總會有用。當然我更希望大聯盟幫助大家渡過今次難關，讓香港早日轉好，社會不要亂，使港人能重新擁有原來的安定生活。

梁小姐：拒絕黑暴



梁小姐：拒絕黑暴。

疫情不知會持續到何時，派口罩絕不會嫌多，而且我認爲大聯盟的理念不錯，讓大家都團結一起，挺過今次疫情，也希望黑暴不要再來。



陳氏夫婦：領港脫困。

即使現時口罩存貨未如之前緊張，但疫情始終不知何時才會結束，所以需要儲備多些口罩。我們有留意大聯盟行動，很認同他們的理念，大家都是希望香港不要再崩壞，一起團結再出發。我希望大聯盟能多落區、多做宣傳，讓更多有相同理念的市民團結起來，同時為香港前路制定一個有智慧而明確的目標，這樣才能真正帶領大家走出困局。



鄧泳舜提醒市民做好防疫措施。



顏汶羽叮囑大家做好防疫抗疫工作。



莊元琴攜手抗疫，推動社會盡快恢復正常運作。

「香港再出發大聯盟」於本週三成立時，即宣佈頭炮活動為昨日派發1千萬個口罩，支持政府的防疫措施。大聯盟昨日分別於新界東(沙田)、新界西(屯門)、九龍西(美孚)、九龍東(觀塘)及港島(香港仔、上環)舉行大型派發活動。在上環文化廣場舉行的一場派發活動，一早已有過百名市民到場排隊領取。每個市民最多可領取10個，不足半小時已派完。

港鐵站屋苑等設近500個街站 為擴大受惠面，令不同地區的大人和小孩都能受惠，大聯盟在全港多個港鐵站出入口以及屋苑附近設置近500個街站，還將部分口罩送到多個機構及團體包括學校、老人院、地區組織等，再分發予有需要的市民。

近700位大聯盟的共同發起人，包括譚耀宗、唐英年、何柱國、何超瓊、鍾鎮濤、黃英豪、陳振彬、蘇長榮、梁愛詩、譚惠珠、譚錦球、吳秋北、施榮懷、王惠貞、陳勇、鄭李錦芬等昨日都親自蒞臨現場，將口罩派到每一位市民手中。在上環文化廣場參與派發口罩的譚耀宗表示，大聯盟的工作方向之一，是支持和配合政府持續做好防疫抗疫工作，推動社會生活及經濟活動回復正常，讓香港重新再出發。他提醒，本地疫情雖趨趨緩和，連續十多天未出現本地確診個案，反映特區政府的防疫工作有成效，也是醫護人員和全港市民的共同努力成果。不過，他提醒大家不能就此鬆懈，要繼續配合及支持政府的防疫措施。

譚耀宗：集思廣益助港

譚耀宗強調，香港近一年來經歷了很多事，希望大家能好好珍惜香港這塊福地，大聯盟會與全港市民同心協力，努力為香港找出出路。大聯盟歡迎大家提供建議，希望能夠集思廣益，務求將民間力量及社會資源互相配合，使之得到最好發揮。

蘇長榮：扶青就業挺港

大聯盟副秘書長蘇長榮表示，香港防疫抗疫成效卓著，得益於政府措施及時有效，以及社會各方積極配合。是次全港性派發口罩活動，是大聯盟運用地區力量共同協作的成果，未來大聯盟善用及調動社會力量籌備更多積極行動，繼續支持香港的防疫工作。

譚惠珠：必須守法護港

大聯盟副秘書長譚惠珠重申了大聯盟四大主張及工作方向，包括堅守「一國兩制」、重振經濟、重歸法治和重拾團結。她強調，法律面前人人平等，無論有何理想及政治信念，守法都是必須的，若有人不守法就必須經由法律程序處理，只有這樣才能令香港社會回歸穩定。



逾200企業聯署承諾不裁員

香港文匯報訊(記者 文根茂)「香港再出發大聯盟」正從民生、經濟、青年等多方面集思廣益，為香港找出出路。大聯盟副秘書長施榮懷昨日向商界人士發信，邀請企業參與大聯盟「共渡時艱不裁員」聯署行動，倡議香港工商界主動承擔社會責任，疫情期間不裁員，與員工團結一致，共渡時艱。施榮懷昨日向香港文匯報記者透露，目前已有200間企業願意加入聯署，包括四大會計師樓、中資巨企、港資中小微企等不同範疇的企業。他希望1,500多名共同發起人能共同努力，出謀劃策，並藉今次計劃帶領社會團結一致、同舟共濟、共克時艱。大聯盟昨日和今日在全港18區向市民派發1,000萬個口罩，而利經濟發展亦在密鑼緊鼓籌備中。主要負責大聯盟

青年代表：提供平台助年輕人展長

香港文匯報訊 由1,500多位香港各界人士共同發起的「香港再出發大聯盟」日前宣佈成立。大聯盟中的多位青年代表在接受中新社訪問時表示，大聯盟高度重視青年發展工作，會為年輕人成長和自我增值提供切實支援，將提供平台和機會發揮年輕人的熱忱和才智，大家一起攜手為香港未來打拼。

霍啓山：增加「上流」空間 香港廣東青年總會主席霍啟山表示，經歷了修例風波和新冠肺炎疫情，香港社會已面臨重重考驗。香港要重回以前穩定繁榮的光景，不僅需要特區政府努力，民間參與也是重要一環。參加大聯盟的社會各界人士都有着自身的角色和專長，大家能從不同角度和層面為香港重新出發尋找出路，貢獻力量。

陳曉鋒：分享灣區機遇 「大聯盟的成立將起到提振信心、凝聚人力的作用，把社會上眾多的愛國愛港力量有機結合起來，共同面對、解決目前的社會經濟困境，讓市民對香港的發展前景保持信心。」香港青年評論員組織「就是敢言」執行主席陳曉鋒表示，作為較早到粵港澳大灣區創業的香港青年，願意把大灣區的優勢資源、政策紅利以及個人創業經歷等向香港年輕人詳細推薦和分享。

謝曉虹：團結各界才俊 香港青賢智團副團長謝曉虹認為，經濟嚴重受挫令不少青年對社會前景及自身未來感到徬徨無措。大聯盟在此關鍵時刻，團結各界才俊，齊心為香港發展，令大家備受鼓舞。

■有長者向義工遞起大摺指表示感謝。中新社